

买领秀城的六大理由

领秀东区87-135m²新品限时抢购

一、住在南部，住在高处

住南不住北，城市高地看南部。环境是很多业主考虑的首要条件，买房子就是想住的好一点。在济南自古就有“东富南贵”之说，南部的龙脉风水也一直广受追捧，因此便衍生出了“住南不住北”的说法，这也是很多高端人士择南而居的一个重要因素。并且，南部群山峻岭，地势较

高，自然环境得天独厚，是济南名副其实的城市高地；水分与负氧离子充裕，是一处天然的城市“绿肺”。当青山，绿树，蓝天，白云已经成为奢望，此时，人们纷纷把目光投向了南部的领秀城，除了住南不住北的传统居住习惯外，更多人看重的是南部良好的生态环境。

二、舜耕路最南端，8公里直达泉城广场

当出行的成本越来越高，交通成为一大心病，住在哪里，决定了过什么样的生活。高架桥，主干道的地位便弥足珍贵，这时候购房者会尽量在靠近工作、生活圈的区域选择住所，时间不至于浪费在路上。鲁能领秀城位于舜耕路南端，距离泉城广场仅有8公里，十余分钟车程即达。济南市最重要的三

条交通干线舜耕路、英雄山路、二环南路穿越这个区域。这三条道路无论从道路建设水平、通行能力还是从连接的城市功能区域、沿线的繁华程度来看，都是济南都市举足轻重的。如今即将完工的二环南路高架路与顺河高架南延工程，会进一步提升鲁能领秀城的交通便捷性。

三、万亩森林公园安个家

鲁能领秀城将泉子山、鏊子山、望花楼三山大美纳入城中，在繁华城市与宁静山林的平衡点上，为数万业主以及泉城人民打造出一座集休闲、娱乐、健身、养生于一体的原生态森林公园。分为登山健身区、探险乐园区、森林氧吧区，开辟十里登山步道，出门就去爬山，几乎成了每个领秀城业主的生活必修课。鲁能领秀城，四季常青的松柏，遍布山间，空气清新，负氧离子含量高于市区10倍之余形成一座天然的自然氧吧，空气清新、环境怡人，夏季平均气温低于市区3-5℃，是一处不可多得的城市宜居之地。

四、名校就在家门口

好学区，真名校，千金不换。“为了孩子将来打算，先考虑学区房”是所有家长的共同选择。鲁能领秀城在建城之初，就把孩子的教育放在了第一位，考虑到孩子成长的连贯性，鲁能领秀城成功开创了“鲁能领秀城模式”，打造幼儿园、小学、中学一站式公办名校教育链。先后引进了省实验幼儿园、省妇女儿童活动中心幼儿园、胜利大街小学、育英中学，因为坚信全程公办教育是对业主最好的回馈，也是书香人文大城最好的诠释。而且名校就在家门口，不仅省去家长们的接送之累，孩子每天还能多睡俩小时。

五、57万平商业配套生活全都有

很多购房者会关心板块内有没有大型商业，而忽略了社区本身。虽然社区商业比不上大型商业区的丰富多彩，但试想下，如果你只是想买一瓶酱油，却要花半个多小时走到那，是不是早已身心疲惫了？鲁能领秀城社区商业中心于2008年建成，集餐饮、购物、健身、金融于一体，满足生活日常所需。斥巨资打造的57万平米商业集群，涵盖5万平米社区商业中心、11万平米风情商业街、41万平米商业综合体，也即将开业运营，将为南城居民打造前所未有的多元、高尚的生活方式。

六、一步到位买房不折腾

买房归根结底要考虑个人能力与需求，一步到位其实没有想象的那么难，很多领秀城的业主表示，在420万平成熟社区里，教育配套，商业配套，生态环境，都能一步到位，而且户型设计上也有很多的选择空间，在领秀城生活可以轻松一步到位。领秀城的户型面积在87-156m²之间，舒适两居，阔绰三居，多功能户型可满足不同的家庭需求。一步到位购房在领秀城轻松实现。领秀城的户型均为南北通透，采光与通风效果俱佳，而且推窗见景，能欣赏到优美的园林景观，真正的享受高品质的生活。

【客户语录】

名校就在家门口，孩子每天多睡俩小时

孟女士：“以前啊，为送孩子上学，天不亮就得起床，阴天下雨更是遭罪，现在搬进领秀城，学校就在家门口，五分钟散步就到了。早晚不用坐车接送，孩子每天还能多睡俩小时。”

天天爬山，三个月瘦了20斤

邹女士：“自从搬到领秀城以后，守着万亩森林公园，我每天都坚持去登山，山就在家门口，每天不去攀登一下都觉得浪费，三个月下来居然瘦了20斤，锻炼身体又减肥。”

下楼转一圈，生活全有了

张老太：“社区里就有菜市场，晨练的时候顺便把一天的菜都买了，又方便又新鲜。等以后商业综合体开业了，家门口散散步就能去逛大商场，不用出远门，不用挤公交，更方便。”

交通便捷，去哪儿都方便

郭先生：“住在领秀城，出门就是舜耕路和二环南路，上班、周末出去玩，里外都方便，不堵车、不排队，很省心！等以后二环南路高架建好了，连出差都方便了！”

买房子，我只选南边的

张老先生：“自古济南南部就是风水宝地，南部群山峻岭，地势较高，住南不住北的习惯根深蒂固。工作那会也搬过几次家，但是从来没有离开南部。退休后，儿子给买了领秀城，住着很舒服。买房子，我只选南边的！”



鲁能地产
LUNENG REAL ESTATE

领秀城

住在南部 生活在领秀城

鲁能领秀城

领秀东区87平舒适两居 124平大三居限时抢购！

VIP hotline | 0531-8766 6666

生态之城 三山环抱，万亩森林 生态宜居

人文之城 全程名校，世界精英 人文氛围

幸福之城 九所学校，城市配套 幸福生活

一生之城 人居大城，品质生活 梦想所归

◎开发商：山东鲁能亘富开发有限公司 ◎建筑设计：深圳筑博设计股份有限公司 ◎营销代理：EHOUSE易居（中国） ◎广告推广：OCAD朗昇机构
预售证号：济房预售2014079号，销售范围2014082号，预售证号2014099号。 ◎广告为形象宣传资料，仅做参考，不构成任何合同要约。开发商保留对其中所有推广字句的最终解释权和修改权。鲁能领秀城有权利对上述内容进行修改。